

零抵押、零担保、低利息……
诱人条件下风险丛生

刚毕业的小吴通过某招聘网站来杭州一家公司应聘,该公司面试官表示对小吴一切都很满意,但要求小吴在入职前必须“提升个人形象”。由于底薪颇丰,小吴为了不错过这个难得的工作机会,便同意了面试官的意见。

该公司一男子表示他有一家比较熟悉的美容医院,不仅可以给小吴提供优惠,还能提供零抵押、零担保、低利息的贷款手术,并“贴心”地帮小吴联系贷款公司,没有多想的小吴顺利来到这家医院进行了整形手术。

令人意想不到的是,整容之后应聘的公司如人间蒸发一般再也无法取得联系,小吴不仅工作没着落,还背负了数万元的整容贷款,丰厚的“底薪”也成了遥远的“画饼”。

在一企业实习的杭州某艺术类院校大四学生小王一直深受青春痘困扰。在尝试过各种方法无果后,她在抖音上偶然发现了一家美容院发布的祛痘广告视频,在多组祛痘前后对比图的吸引下,小王来到该美容院办理了价值上万元的祛痘套餐并签订了分期付款协议。

然而,第一次治疗非但没有起到效果,小王的脸上反而出现了大面积的过敏反应,一边要偿还协议上每期治疗费,一边对治疗效果心存疑虑,这让原本满心期待的小王感到崩溃。

在求助正规的皮肤科医生治疗后,小王才意识到该美容院涉嫌非法医疗美容,遂向卫生监督部门举报。小王表示她是一个还算理智的人,这次病急乱投医才上当受骗。

非法医美机构推波助澜

记者在调查中发现,不少打着零抵押、零担保、低利息的“美容整容贷”,暗藏诸多隐性条款,不仅贷款利率高,而且还贷要求苛刻。贷款机构与非法医美机构“联手”,诱导年轻消费者提前消费、超额消费。

——“联手”设套,利益均沾。据卫生监督部门执法人员透露,贷款平台往往和非法医美机构是“利益共享者”,部分“美容整容贷”平台会链接美容机构的广告,通过引流赚取一些广告费用;有些医美机构则会主动为囊中羞涩的客户“热心”推荐所谓“安全可靠”的贷款机构,促成双方获利。

——行踪诡秘,社交圈“杀熟”。杭州市下城区卫生监督所所长胡立群介绍,与一些“套路贷”机构神龙见首不见尾类似,非法医美机构和违法经营的美容机构也隐藏极深,大多集中在写字楼、商场里,并且采取预约制,不提前预约无法进入机构内部,部分经营者甚至没有固定场所,而是通过朋友圈、视频平台等发布广告招揽生意。

小王说身边不少同学整容,就是从朋友圈里得到的信息。结果,等待她们的是培训几天就上岗的“黑医”和无医疗机构执业许可证的“黑市”。

——正规机构涉险经营“增值服务”。记者在调查中发现,一些持生活类美容机构卫生许可的场所,也在超出经营范围,隐秘开展医疗美容项目。在杭州市一家连锁生活类美容机构,记者询问美容师是否有水光针注射服务时,对方回答称:“有的,但这属于办卡会员的增值服务,充值达到一定金额,可以请外面的专业老师来做,只有会员才能享受超低价。”

美丽不见、工作落空

“美容整容贷”
盯上求职大学生

新华社记者 黄薇

眼下正值招聘季,一些爱美的女大学生被“美容整容贷”机构重点锁定,在为迅速借到钱实现“美丽梦想”而欣喜的时候,等待她们的却是意想不到的结局。



爱美不可“任性”,消费者需提高鉴别能力

杭州市公安局刑侦支队副支队长王国庆表示,与传统的涉黑涉恶违法犯罪不同,近年出现的黑恶势力活动逐渐趋于隐蔽,校园也会成为黑恶势力的“藏身之地”,他们游走于违法与犯罪之间,其组织形态、攫取利益的方式也在发生改变,“美容贷”“创业贷”“培训贷”等巧立名目的借款形式,目的都是为了设下陷阱获取利益。多数受害大学生自控能力差,消费不理性,缺乏法律和金融常识,容易被骗入“套”。

专家提醒,大学生在求职过程中不仅要保持头脑清醒,还要睁大眼睛寻找正规机构治疗,不能贪图便宜而误入不法分子设下的陷阱。

业内人士介绍,开展医疗美容活动的场所必须是经卫生健康行政部门审批后取得《医疗机构执业许可证》的医疗机构,机构核准的每个医疗美容科目均应配备一名以上相应专业的美容主诊医师,开展符合《医疗美容项目分级管理目录》规定的诊疗活动,机构内的医生持有相应专业的医师执业证书、护士持有护士执业证书。

而普通的生活类美容场所,服务范围仅限于皮肤表面护理,不能做侵入型的医疗美容项目。卫生监督部门提醒,消费者要留一个心眼,对机构许可证、人员资质、服务项目的收费等信息有明确的了解后再做决定。

(新华社杭州5月20日电)

抢夺大巴车方向盘
湖南一男子被判刑3年

新华社长沙5月21日电 (记者 陈文广) 湖南张家界市永定区人民法院日前开庭审理了一起妨害公共安全驾驶案,被告人胡某某因犯以危险方法危害公共安全罪,被判处有期徒刑3年。

法院经审理查明,2019年1月26日,胡某某乘坐湘AY5868大巴车从长沙回张家界市,当车辆行驶至张家界市西溪坪路段时,胡某某因下车地点问题与大巴车司机发生争执。随后,胡某某抢夺司机手中的方向盘,致使行驶中的大巴车偏离了正常行驶路线。

案发时,车上载有乘客数十人,且车辆行驶速度较快,胡某某的行为对公共安全已经造成了高度危害。

法院审理认为,胡某某在公共交通工具行驶过程中抢夺方向盘,妨碍安全驾驶,危害公共安全,虽未造成严重后果,但其行为已构成以危险方法危害公共安全罪,遂依法作出上述判决。

江苏查获
特大濒危野生动物走私案

据新华社南京5月21日电 (记者 刘巍巍) 无锡海关缉私分局近期联合无锡市公安局,对一起走私、出售珍贵、濒危野生动物案件开展联合行动,抓获犯罪嫌疑人10名,查获濒危野生陆龟989只、濒危美洲绿鬣蜥502只。

现查明,该团伙涉嫌走私陆龟、美洲绿鬣蜥共计6万余只。这是目前江苏省内破获的最大规模走私濒危野生动物案件,被海关总署缉私局一级挂牌督办。

2018年10月,无锡市公安局民警发现线索,随即成立公安、海关联合专案组展开调查。经过近3个月侦查,专案组挖出了一张购买、走私和出售珍贵、濒危野生动物的违法犯罪网络。2019年1月,海关、公安联合出警,抓获犯罪嫌疑人10名。查扣《濒危野生动植物种国际贸易公约》(CITES)附录I、附录II项下陆龟989只,还查扣附录II项下美洲绿鬣蜥502只。

根据初步查证,该团伙向境外供货商大量购买濒危活体动物,运至中转地后,雇佣走私通关人员利用汽车或船舶夹藏走私入境,可赚取2倍至3倍的非法利润。

福彩天地
扶老 助残
救孤 济困

双色球奖池9亿元
彩市巨奖呼之欲出
中福在线, 2元可中25万元

开奖资讯

双色球 第2019058期
07 08 12 21 23 27 12
福彩3D 第2019134期
3 9 4
七乐彩 第2019057期
01 07 10 12 13 17 27 29
(摘自湖南福彩网)